



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

04 червня 2026 р.

Київ

№ 432-р

Про надання дозволу
на узгоджені дії

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «Philip Morris Products SA» (далі – компанія «PM») (м. Невшатель, Швейцарія) і «British American Tobacco Exports Limited» (далі – компанія «BATEL») (м. Лондон, Великобританія) про надання дозволу на узгоджені дії,

ВСТАНОВИВ:

Узгоджені дії полягають в укладенні компаніями «PM», «BATEL» і «Precis (2025) Limited»¹⁾ (назва компанії була змінена на «Pathion International Limited») (м. Лондон, Великобританія) договору акціонерів, договору про надання послуг та договору про виробництво.

Метою заявлених узгоджених дій є створення компаніями «PM» і «BATEL» неповнофункціонального спільного підприємства на базі компанії «Pathion International Limited» (далі – СП), яке надаватиме компаніям «PM» і «BATEL» (далі разом – Сторони) послуги, пов'язані з фабричним виробництвом сигарет, з метою оптимізації виробничих потужностей Сторін.

Заявлена трансакція буде реалізована відповідно до:

- а) договору акціонерів [*інформація, визначена заявниками як конфіденційна*];
- б) договору про надання послуг [*інформація, визначена заявниками як конфіденційна*];
- в) договору про виробництво [*інформація, визначена заявниками як конфіденційна*].

Так, відповідно до вказаних договорів [*інформація, визначена заявниками як конфіденційна*].

[*інформація, визначена заявниками як конфіденційна*].

[*інформація, визначена заявниками як конфіденційна*].

[*інформація, визначена заявниками як конфіденційна*].

Учасниками узгоджених дій виступають:

компанія «Philip Morris Products SA» (м. Невшатель, Швейцарія);

компанія «British American Tobacco Exports Limited» (м. Лондон, Великобританія);

компанія «Pathion International Limited» (м. Лондон, Великобританія).

Заявлені домовленості діятимуть протягом періоду діяльності СП. Разом із цим заявники не заперечують про надання дозволу на узгоджені дії строком на п'ять років.

¹⁾Рішенням Комітету від 02.04.2026 № 308-р надано дозвіл компанії «PM» на набуття [разом із компанією «BATEL»] контролю над компанією «Precis (2025) Limited».

Відповідно до інформації заявників:

компанія «РМ» здійснює діяльність з виробництва та оптового продажу продукції, що передбачає процес горіння, такої як СФВ та іншої нікотиновмісної продукції, зокрема продукції для самостійного виготовлення (самокруток) та бездимної продукції, такої як продукція нагрівання, що не передбачає процесу горіння, альтернативної продукції на основі пари, продукції нагрівання та нікотинових пакетиків, та не здійснює діяльності на території України;

компанія «РМ» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють групу компаній РМІ (далі – Група РМІ) та здійснюють діяльність, зокрема, на території України з [*інформація, доступ до якої обмежено*];

материнською компанією для Групи РМІ є компанія «Philip Morris International Inc.» (м. Вірджинія, Сполучені Штати Америки), акції якої котируються на Нью-Йоркській фондовій біржі;

компанія «BATEL» здійснює діяльність з виробництва та оптового продажу продукції, що передбачає процес горіння, такої як СФВ та іншої нікотиновмісної продукції, зокрема продукції для самостійного виготовлення (самокруток) та бездимної продукції, такої як продукція нагрівання, що не передбачає процесу горіння, альтернативної продукції на основі пари, продукції нагрівання та нікотинових пакетиків, та не здійснює діяльності на території України;

компанія «BATEL» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють групу ВАТ (далі – Група ВАТ). Група ВАТ на території України здійснює діяльність, зокрема, з [*інформація, доступ до якої обмежено*];

компанія «Pathion International Limited» також входить до складу Групи ВАТ та не здійснює жодної господарської діяльності;

материнською компанією для Групи ВАТ є компанія «British American Tobacco p.l.c.» (м. Лондон, Великобританія), акції якої котируються на Лондонській фондовій біржі, Нью-Йоркській фондовій біржі та Йоганнесбурзькій фондовій біржі.

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компаніям «Philip Morris Products SA» (м. Невшатель, Швейцарія), «British American Tobacco Exports Limited» (м. Лондон, Великобританія) і «Pathion International Limited» (м. Лондон, Великобританія) на узгоджені дії у формі укладення договору акціонерів, договору про надання послуг та договору про виробництво строком на 5 (п'ять) років.